



Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union



**KEEP EDUCATING YOURSELF / KEY /  
598977-EPP-1-2018-RS-1-EPPKA2-CBHE-JP**

## **Izveštaj sa radionice u Rakičanu**

Na Pedagoškom fakultetu Univerziteta u Mariboru od 18. do 20.10.2021.godine održan je „Seminar o jačanju uloge VŠU i ECEC CDP – Maribor” u okviru projekta KEEP EDUCATING YOURSELF – KEY. Seminaru je prisustvovala ispred Udruženja vaspitača Vojvodine, predsednica Radmila Petrović, kao i predstavnici Visokih škola strukovnih studija za vaspitače u Novom Sadu, Kruševcu, Sremskoj Mitrovici i Vršcu I predstavnici Saveza udruženja vaspitača Srbije.

Prvi dan, ponedeljak- 18.10.2021., koordinator projekta KEY za Univerzitet u Mariboru doc. prof. dr. Maja Hmelak i glavna koordinatorka KEY projekta Jovanka Ulić sa Visoke škole strukovnih studija za vaspitače Novi Sad su otvorile skup pozdravivši prisutne. Zatim je detaljno predstavljen sadržaj planiranog rada za celokupan period seminara. Prisutnima je predstavljen razvoj novih obrazovnih programa na Pedagoškom fakultetu Univerziteta u Mariboru. Takođe, učesnicima su prezentovane osnovne delatnosti Centra za pedagoško obrazovanje, planiranje, razvoj i odobravanje novih studijskih programa, te priprema i implementacija programa razvoja karijere. Radni dan je završen zajedničkom evaluacijom aktivnosti.

Drugi dan, utorak- 19.10.2021. učesnici su prisustvovali u radionicama i predavanjima koje su pripremili vaspitači i stručno osoblje Dečijeg vrtića „Šentilj”, Ksenija Breg i Petra Kašman Jelenko. Akcenat je bio na organizaciji, realizaciji i evaluaciji seminara i drugih oblika stručnog usavršavanja za vaspitače, te radu sa roditeljima i decom u periodu zatvaranja vrtića zbog epidemioloških uslova.

Treći dan, sreda - 20.10.2021. godine nastavljene su aktivnosti i razgovori. Učesnici su razmenili mišljenja i predloge u vezi sa predstojećom akreditacijom seminara stručnog usavršavanja vaspitača, kao i sa daljim mogućnostima unapređenja kompetencija vaspitača u okviru KEY projekta.

Zajedničkom evaluacijom zaključeno je da se treba što više posvećivati unapređenju kompetencija vaspitača i drugih stručnjaka predškolskom vaspitanju i obrazovanju u cilju efikasnijeg suočavanja u kriznim situacijama u oblasti saradnje i kontinuiranog stručnog usavršavanja.

Na kraju trodnevnog seminara u Mariboru, pored dogovora za dalje aktivnosti u Rakičanu, koordinator projekta KEY za Univerzitet u Mariboru doc. prof. dr. Maja Hmelak zahvalila se svima na aktivnom učešću i sumirala ključne nalaze i dogovore.

Naredne aktivnosti o primerima dobre prakse i jačanju odnosa između projektnih partnera održane su u RIS Dvorcu u Rakičanu 21. i 22. 10. 2021.godine. Direktor RIS Dvorca Rakičan dr. Robert

Celec pozdravio je prisutne i istakao dobru međusobnu saradnju u sklopu zajedničkog projekta. Usledilo je predstavljanje Omladinskog centra RISKO koji van formalnog obrazovnog sistema promoviše interkulturalni dijalog, socijalnu inkluziju i solidarnosti mladih ljudi.

Usledila je prezentacija međunarodnih konferencija koje već tradicionalno organizuje RIS Dvorec Rakičan. Upućen je poziv za saradnju i učešće na konferencijama

Tadeja Horvat, voditeljica socijalnih programa RIS Dvorec Rakičan predstavila je način organizacije kvalitetnih sadržaja u prostoru RIS-a za neformalno druženje i zadovoljavanje potreba dece, adolescenata i porodica. Prisutni učesnici imali su priliku da u prijatnoj šetnji obiđu prelep RIS Dvorec Rakičan, ergelu i park u sastavu Centra.

Drugog dana seminara u RIS Dvorcu Rakičan učesnici su se usmerili na širenje i mogućnosti korišćenja primera dobre prakse predstavljenih tokom prvog dana boravka na seminaru. Pitanjima i predlozima zaokružen je petodnevni sastanak u Sloveniji (Mariboru i Rakičanu).



